
Matematika: Opakovanie 

 1.Vypočítaj: 

 40 – 20 =            60 – 30 =          70 – 40 =          90 – 70 =       100 – 50 = 

 30 – 10 =            80 – 60 =           50 – 20 =         20 – 20 =        80 – 30 = 

 

2.  Porovnaj a (zapíš) ,˂ >, =. 

      28   29          57   78        51   63         31    32 

      67   56          52   22        40   24         24    41 

      84   22          51   78        79   79         19    91 

 

 3. Vypočítaj: 

26  - 3 =               67 – 3             9 -8 = 

56 - 5 =              38 – 4 =            47 – 6 = 

 72 + 7               39 – 8 =            86 – 2 =       

 

  4. Zopakuj si slovné úlohy. 

a) Jakub má 34 autíčok, 

 Miško o 5 viac.  

Koľko autíčok má Miško?  

 Miško má ______ autíčok. 

 

 

b) Zuzka prečítala 48 strán z knihy.  

Betka prečítala o 6 strán menej.  

Koľko strán prečítala Betka?  

Betka prečítala z knihy________ strán.  

 



 

 

 


